

肯尼迪家族悲剧命运的真相



肯尼迪和杰奎琳

父亲以争强好胜教育子女

父亲总是争强好胜,他认为,不得第一就谈不上足够好。只要哪个孩子没有得到第一,就会被关在厨房独自一人吃饭。不论哪个孩子已经获得了多少个第一,他还是需要用他自己的行动去获得一次又一次的胜利,同时争取父母不断的认可。

——约瑟夫·肯尼迪 9 个孩子中的老五尤妮斯·肯尼迪·史里弗说。

老肯尼迪以残酷的方式,教育他的孩子们。他子女很多,共 9 个孩子,5 女 4 男。几个男孩从小就有了定位:期望老大——小约瑟夫能成为美国总统,老二约翰由于体质不佳,将来可以做出版商或记者,这样就可以帮助哥哥回击外界对他的攻击。老三罗伯特要做律师,将担负起捍卫家族利益的重任。幼子爱德华的前途尚未选定,需看发展。

这个家里规定了严格的纪律条令:吃饭时,孩子们必须在饭前 5 分钟全部就座,等待父亲。母亲罗丝把报纸上报道当天大事的新闻贴在通往餐厅的走廊上,以便孩子们经过时读上几条,好在餐桌上参加辩论。

肯尼迪家有两条快船,只有在训练和参加竞赛时方可出航。每次出航,父亲都要在港口用望远镜观看,并在结束时讲评一番。有一次,罗伯特在转弯时不慎落入海中,当时他距海岸尚很远,可是小约瑟夫见此情景非但不救,反而扬帆继续航行。

在小约瑟夫、约翰、罗伯特三兄弟间,“一切为了胜利”这句格言经常引起他们的激烈争夺。当爱德华·肯尼迪还是个乳臭未干的孩子时,他曾被从哥哥们房里传出的吼叫、诅咒、谩骂和呻吟吓得不知所措。为了赢得父亲的赏识,什么都可用来作为斗争的理由。

缺乏温暖的 家庭环境使人变得自恋

乔(对约瑟夫的昵称)领导的不像是个家庭,更像是个足球队,他既是教练,又是经纪人,又是裁判。罗丝的工作则是在孩子们身边喋喋不休,不断干涉的目的只有一个,让孩子们不惜任何代价取得每一项竞赛的胜利。

——约瑟夫·肯尼迪的传记《父亲的罪恶》的作者罗纳德·凯斯勒说。

在约瑟夫·肯尼迪和罗丝·肯尼迪的家庭中,父亲的形象是苛刻、独裁并且冷酷的;母亲也天生一副拒人千里之外的神情。有心理学家分析称,这样的家庭是产生自恋症的绝好温床。

另一方面,罗丝·肯尼迪则是个狂热的天主教徒,所有属于常人的感情似乎都已荡然无存了。“肯尼迪女士从来没有说过她爱自己的孩子们,”孩子们的保姆柳拉·亨尼西说,“她要的只是孩子们对她表示尊敬。”最优秀的自恋症研究权威奥托·克恩贝格在他的经典研究著作《边缘状态和病态的自恋》一书中列举了一些冷漠父母的形象,其中之一就有罗丝·肯尼迪。

肯尼迪家族成员内心暗含冒险基因

正如所有追求冒险的人一样,肯尼迪家族成员的种种行为,可能还是因为其中蕴含着冒险固有的高额回报。

——遗传学教授莫耶斯医生说。

感到无聊同时内心躁动不安的肯尼迪们总是在寻求新的刺激。1993 年,也就是杰奎琳·肯尼迪·奥纳西斯去世前一年,分子生物学家发现了一个被认为与冒险行为直接有关的基因。这则新闻立即吸引了杰奎琳的注意。

杰奎琳对这个发现中有几点特别感兴趣。比如,在 50% 具有注意力分散特质的人中,这个基因发生了一些变化,她的儿子约翰有可能就是如此。在酗酒和吸毒者中,有这种基因的人也比没有不良习惯的人多。而肯尼迪家族具有上述嗜好的人明显高于正常水平。

“某基因可能存在于肯尼迪家族的最好证据就是这个家族中频繁出现的寻求刺激的冒险行为。”加州大学埃佛林分子遗传学教授罗伯特·莫耶斯医生说,“带有这个基因的个体常常行为外向,比一般人更勇于尝试。由此,他们也取得了令人瞩目的成就。显然冒险也有它的负面作用。”

(来源:广州日报)

太平天国为什么没能走出历史怪圈

幼天王九岁时就有四个妻子

太平天国实行一夫多妻制。杨秀清曾在答复美国人的一份外事文书中公开承认:“兄弟聘娶妻妾,婚姻天定,多少听天。”天王洪秀全拥有的妻妾则有准确的数字:金田起义后不久 15 人,一年后永安,据突围时被俘的天德王洪大泉口供:“洪秀全耽于女色,有 36 个女人。”后来有所减少,到 1864 年天京沦陷,幼天王洪天贵福被俘后在口供中说:“我现年十六岁,老天王是我父亲。我八十八个母后,我是第二个赖氏所生。我九岁时就给我四个妻子。”天王有 88 个后妃,已超过了历代封建帝王的三宫六院七十二后妃的人数了。

诸王豪贵争奢赛富

太平军进入天京后,就广为宣扬:“正是万国来朝之候,大兴土木之时。”其实当时根本没有一国来朝,而大兴土木则立即就开始了。天王府的建设,从太平军进城后第二个月开始。王府是在原两江总督署的基础上向周围扩建,四周有三丈高的黄墙环绕的宫殿群。宫墙外面砌有一道深宽各二丈的御沟,沟上有三孔石桥,称五龙桥,供行人进出往来。天王府的第一期工程,半年即建成,可惜被大火烧毁了一部分。于次年正月,又开始了第二期工程。

在大兴土木的同时,天京诸王豪贵也上下争奢赛富,竞相大搞华丽排场。如舆马定制,从基层管辖 25 人的“两司马”乘 4 人抬黑轿开始,层层加多。东王杨秀清每次出行要乘 48 人抬的大黄轿,夏日则为轿下设玻璃注水养金鱼的水轿,每次出行时前后仪仗数里,像赛会一般。而天王洪秀全从不出宫门,宫内有美女牵挽的金车,宫外常备 64 人抬龙凤黄舆。为了适应豪华的铺张,宫内专设典天舆一千人、典天马一百人,还有典天锣、典天乐等等。

天国刮起“封王”之风

太平天国前期共封了五个对起义和建朝有过贡献的外姓王。这五王为从广西向南京进军的途中战死的南王冯云山和西王萧朝贵,在天京事变中被北王韦昌辉杀了的东王杨秀清,随后又被天王洪秀

全捕杀的北王韦昌辉,还有天京事变后仅存的翼王石达开。天京事变后,石达开回朝辅政,受到满朝文武臣民的拥护。可是此时洪家兄弟在东王死后急于封王,先由天王封其长兄洪仁发为安王,又封其出狱不久的次兄洪仁达为福王,用以牵制石达开。石达开愤然领兵出走,发誓不再回来。石达开出走后,在满朝文武臣民的抗议声中,洪秀全不得不把两个王兄的爵位革掉,以谢天下,但还是未能把石达开及其率领的几十万精兵召回天京,从而丧失了一次振兴天国的机会。太平军经过天京事变,损失了几万名精华骨干,加上翼王石达开分裂出走,带走了几十万精兵,使太平天国的军事力量大为削弱,形势岌岌可危。

三河大捷后仅五个月和庐州大捷后仅一个月,洪秀全又看中并重用刚从香港回来的族弟洪仁玕。这种做法,受到全军上下的指责,人们尤其为陈玉成所受到的压制抱不平。这一用人唯亲、无功受封的事件,大大挫伤了将士们的心,不但把皖北大捷以后天国的太平天国军事基础。毫无功劳的子弟洪仁玕虽也再三恳辞,不料洪秀全在失掉了杨秀清的制约以后,一意孤行地维护其家天下的权威,自食其不再封王的誓言,居然把洪仁玕封王。为了平息不满,又将陈玉成等封王。

由于洪秀全对无功的王兄王弟滥封王爵,一时间封王之风迅速蔓延开来,几个王兄更是仗势卖官鬻爵,随便滥封。后来,实在没有爵位可封了,就在“王”字头上加一“斜”字,造成新字,为六等王,最后总共封了 2700 多个王。

所有受封为王的,不论等级,不分有职无职,一朝受封,立即赐王府,选美人,办仪仗,出门时前呼后拥,盈街塞巷。按太平天国礼制规定,低至最底层管辖 25 个人的十六级小官“两司马”出门时可乘四人抬的黑轿,上面领兵的将领王侯等人,其威风更不用说了。至今浙江还流传侍王李世贤出门坐 54 人抬的龙凤黄轿,轿上可以召集部下开会。王爷轿舆所到之处,小官和军民百姓都要回避,回避不及的要就地跪下跪迎送。如果不小心冲撞了仪仗,轻则杖责,重则斩首。因为当时王爷太多,百姓们迎不胜迎,遂流传出民谣:“王爷遍地走,小民泪直流。”

李鸿章都惊叹忠王府如仙境

这么多的王爷需要大量的杂役服侍,于是就抓兵拉夫,招降纳叛。反过来为了养兵,为了营造安乐窝,他们又巧立名目,横征暴敛,诸如店捐、股捐、月捐、日捐、房捐、局捐、灶捐、礼拜捐、门牌税、人头税、轿师费等等达二三十种。田赋则由天朝初时制定的每亩一斗七升五合,两年中即增加到每亩七斗。

地皮刮下来,都进了大小王爷和地方官的

腰包,于是盛行在天京的大兴土木、讲求排场的奢侈风气又刮到了苏、浙新占区,许多王府官舍纷纷兴建起来。现在仍保留下来的壮丽宏大的浙江金华侍王府、江苏苏州忠王府,都是在战火纷飞的两三年时间兴建起来的。尤其是苏州忠王府宫殿、住宅、园林三部分,连后来的新主人李鸿章也为之惊叹:“忠王府琼楼玉宇,曲栏洞房,真如神仙窟宅。”“花园三四所,戏台两三座,平生所未见之境也。”(转引自罗尔纲《太平天国史》卷 38)这座建筑从 1860 年 6 月太平军攻占苏州开始,到 1863 年 12 月苏州失守,“匠作数百人,终年不辍,工且未竣,城已破矣。”(《劫余灰录》)

李秀成自称他拥有百万雄兵,所以财大气粗,除了苏州的这座“园亭花木,无一不精”的王府以外,在天京另建有一所更加恢弘巍峨的王府,有意无意地与大权旁落的天王比富争荣。他毫不隐讳地向 1861 年访问天京的英国翻译富礼赐自夸他的新王府的壮丽。富礼赐在其《天京游记》中说:“忠王又自夸彼之新邸,除天王宫外,为太平天国中之最佳最美的建筑物。”由此可知,有人说拥有百万雄兵的李秀成同时也拥有百万家财是可能的。

诸王各怀私心,消极畏战

为了敛财致富,新封诸王一个个拥兵自重。当陈玉成为保卫天京上游门户安庆而浴血奋战的危急关头,拥有百万大军的李秀成、李世贤兄弟一心经营其苏浙领地,始终未发一兵一卒前往助战,坐视安庆和庐州相继失守、陈玉成牺牲而不顾。直到庐州失守后 17 天,天京再一次陷入湘军重围的时候,李秀成才看到大局动摇的危险性,组织十三王率领 60 万大军,救援天京。但因诸王各怀私心而消极畏战,对阵 46 天,竟未把饥病交加的 2 万湘军打退,借口缺寒衣而各自散去。直到天京沦陷为止,再也没有哪个王来解围了。

这些王爷们各自自己的安乐窝,享受荣华富贵,小王不听中王,中王不听大王,最后纷纷叛变。李秀成苦心经营的苏州,也被其叛变投敌的心腹部属四王完整地奉送给李鸿章了。李秀成从占领苏州到苏州失守,仅三年半时间,他拥有的百万大军就这样冰消瓦解了。李秀成在苏州失守以后,率数百亲随狼狽逃回天京,而天京也在半年后失守。

天京失守时,李秀成保护幼天王突围出城以后,与大队离散,孤身逃到方山,解下缠在腰上的百宝囊休息时被人发现,宝囊被人哄抢,他也被捉住送到清营,成了阶下囚。他在天京的两座新旧王府被抢后都被大火夷为平地,与天王府一样只落得一片废墟,任凭野鸽飞来飞去了。太平天国的早衰早亡,撇开政策和军事战略上失误这些原因不说,单从农村进入城市之后,挡不住贪图享受和腐败之风的诱惑,而且致百万大军转眼间冰消瓦解。这个教训是极其惨痛的,不能不引起后人的深思。

来源:《历史不忍细看》

太监们是怎样被去势的

在中国,有专门为想当太监者做阉割手术的行家,人称“刀子匠”。“刀子匠”没有固定的薪俸,但都是政府认可的专家。“刀子匠”的职业就是制造太监。每个刀子匠都收有数名徒弟,而且这些徒弟都是与其师傅同一家族的亲戚。刀子匠的职业、技艺都在本家族内部世代沿袭相传,一般不传给外人。

在清朝末年的都城北京阉割制造太监的行业中,有两家垄断大户:南长街会计司胡同的“毕五”和地安门内方砖胡同的“小刀刘”。有的记载说,这两家的家主都是清朝的七品官,还有的说“小刀刘”是六品顶戴。他们每个季度给总管内务府送去净好身的成品小太监 40 名,每年共 4 次 160 名小太监,这是他们的职业。

选好了日子之后,要把净身者关在房间里。那房间必须密不透风,让净身者先清理粪便,然后锁在房里。在这段禁闭期间,绝对不能饮食,免得有排泄的秽物污染手术后的创口,致使伤口恶化,危及生命。之所以要密不透风,也是为了净身者的安全。这样,经过三四天之后,才能让“刀子匠”进行实施手术的准备工作。手术前,操刀者先要问:“你是自愿净身吗?”受割者说:“是。”又问:“假如你反悔,现在还来得及!”答道:“决不后悔。”又问:“那么你断子绝孙,可和我毫无干系吧?”答道:“毫无干系!”

例行话问完,担任介绍人的太监,把《自愿阉割书》循例地再念一遍。在此期间,如果被阉割者表示不愿意甚至有丝毫犹豫,“刀子匠”都必须立刻松绑,挥手让欲被阉割者自行离去。如果其态度坚决,就开始动手术。被手术的人被蒙上眼睛,脱尽衣裤,采用半卧姿势仰倒在床位上,手脚做一个“大”字被绑得结结实实。助手将他的下腹及双股上部用白布扎紧、固定。还需有助手抓牢他的头、肩、膊,压着他的腰——为的是防止他因痛极拼命,流血过多而呜呼哀哉,另外的人则用“热胡椒汤”把被阉割的部位清洗、消毒。

手术刀是一种呈镰刀状弯曲的利刃,使用时通常并没有特别的消毒措施,在火上烤一下,便算是消毒了。然后,主刀者即用手术刀进行切除手术。手术完成后,由两名“刀子匠”搀扶被手术的人在房里缓行两三个时辰后,才允许躺卧。手术后 3 天内不准喝水,据说由于干渴和伤痛,其间必须忍受非常的痛苦。3 天过后才能大功告成。手术做完后,伤口即使能快速长好也不能让它快速长好,而要故意使伤口长肉,这样伤口才能平复。

像李莲英由于有沈兰玉的关照,是可以直接上手术台的。“小刀刘”给李莲英做的手术非常顺利。手术后,李莲英回家疗养了一段时间。根据《宫女谈话录》的记载,手术成功后,李莲英回家疗养了一年时间。这是李莲英的妈妈最苦最累的一年,也是和李莲英谈话最多的一年。妈妈几乎都是含着泪教李莲英怎样为人,怎样处世。妈妈告诫李莲英:打人一拳,防人一脚的事,千万不能干;自己吃饱了,也要想着别人。但行好事,苍天不会辜负好心的;不修这一本,要修你的来世等等。(本文摘自《历史上的李莲英》)

中晚期肿瘤患者有救了!

医学界公认:肿瘤是基因病,是基因(DNA)突变逐渐积累所致,因此从 DNA 入手是治疗肿瘤的关键。

由素有“东方基因摇篮”之称的中科院陕西分院(世界首例成年体细胞克隆山羊“元元”和“阳阳”的诞生地)研制,科学院制药厂生产的基英肽,是经国家药监局批准的能够直接斩断肿瘤细胞的 DNA 链,杀死肿瘤细胞的基因抗肿

瘤药物。基英肽浓度高,液体剂型易吸收、作用快,特别适用中晚期患肿瘤者。

经国内多家三甲医院临床验证:基英肽对肿瘤患者的乏力、失眠、发热等症状一般用药一周左右能得到明显的改善,在服用半个月后,疼痛开始减轻,腹水积液减少得到控制,服用两个疗程左右,大部分患者肿瘤标志物下降,肿瘤块开始缩小……基英肽因疗效显著,使用安

全已被国家药监局批准为“甲类 OTC”并在药盒上标注:本品可斩断肿瘤细胞的 DNA 链,使之凋亡的抗肿瘤药物,基英肽自上市以来已帮助众多的肿瘤患者走出了“绝症”的阴影。电话:025-83946955 0510-85747576 0512-65162362 0513-85976856 0516-81878920 0519-86415769

纯中药治疗病毒感染性疾病

湿疣 疱疹是由 HPV HSV 病毒感染引起的皮肤传染性疾病。临床上常用激光、冷冻、电灼、涂药等治疗。此类方法可使一部分患者达到治疗的目的,但是 60% 以上的患者会反复复发,久治不愈,以致引起患者心理障碍或局部病灶恶变等不良后果。

本院引用国家纯中药专利配方(ZL200410014603.3)治疗湿疣、疱疹、支衣原体感染。它能阻断病毒 DNA 的复制与合成,彻底清除体内残留病毒,平衡脏腑阴阳,增强机体免疫力,一次

性治愈率可达 99.4%,是常规治疗后复发者的最佳选择,在本院治疗后如再复发,可凭本院所发信誉卡返还其治疗费用。

同时开展中医治疗青霉素、荨麻疹、过敏病、各种斑痣、汗管瘤等诊疗项目,平价收费,疗效显著。

健康热线:025-83472248 网址:www.njykmz.cn 地址:南京市虎踞北路 120 号(南京益康门诊部),乘 21、66、67、132、游 4 到双门楼宾馆站下即到。